

KRALJEVSKI TEROAR

ŠUMADIJA KRALJEVSKA VINSKA TURA - dvodnevni izlet -

Tema ovog putovanja je srpska kraljevska porodica Karađorđević, koja je za svoje zasade vinograda, za izgradnju vinskog podruma ali i za svoj mauzolej izabrala Oplenac i Topolu. Karađođe Petrović, vođa Prvog srpskog ustanka i začetnik dinastije Karađorđević, od Topole je napravio svoju prestonicu i centar državnog života oslobođene Srbije.

Prvi dan - polazak iz Beograda

Prva stanica je Oplenac, gde obilazimo Mauzolej dinastije Karađorđević i Kuću Kralja Petra. Spuštamo se u Kraljevsku vinariju, obilazimo muzejsku postavku i kraljevske podruma, i degustiramo dva vina iz ove vinarije.

Kada je Živan Tadić, podrumar Kraljevske vinarije iz tridesetih godina 20. veka, poslao originalnu recepturu za spravljanje čuvenih kraljevskih vina, počela je istorija jednog od najvećih brendova Srbije - Vinarije Aleksandrović. Ova vinarija, koja se nalazi na našoj **drugoј stanici**, nastavlja dugu tradiciju vinarstva i vinogradarstva u Topoli. Čitavu paletu Premium vina upoznajemo uparujući ih uz jedinstvenu šumadijsku trpezu koja predstavlja spoj modernog i tradicionalnog.

Treća stanica je Kragujevac, vinski i administrativni centar Šumadije, gde sledi odmor u Hotelu "Kragujevac" (4*), koji je predviđen i za noćenje. Pre spavanja očekuje nas "Kraljevska degustacija", na kojoj se služe jela sa dvorova naših kraljevskih porodica uparena sa najboljim vinima iz Šumadije.



Crkva Sv. Đorđa na Oplencu

Drugi dan - polazak iz Kragujevca

Prva stanica je Vinarija Ambelos koja se nalazi u sastavu Manastira Koporin kod Velike Plane. Posle obilaska manastira i vinskog podruma sledi degustacija tri vina uz šumadisku zakusku u prelepoj degustacionoj sali.

Druga stanica je Krnjevo i Podrumu Radovanović, zvanični Superbrend Srbije. Osnivanjem ove vinarije, 1990. godine, Miodrag Mija Radovanović je pokrenuo točak istorije i označio početak moderne ere srpskog vinarstva. Obilazak obuhvata upoznavanje sa vinarijom koja je od malog podruma izrasla u vinarskog giganta a posebno zadovoljstvo predstavlja obilazak nove vinarije, namenjene odležavanju i negovanju samo jednog vina – Cabernet Sauvignon Reserve. Posetu ovom Hramu vina završavamo degustacijom čuvenih vina ove vinarije uparenih sa vrhunskim šumadijskim specijalitetima.

Izlet se završava u večernjim časovima.



Kraljevska vinarija



Podrum Radovanović



Vinarija Aleksandrović

Datum polaska: **27.05.2023.**

Program na bazi: 18 osoba

Cena po osobi: 59.000 RSD

Cena uz vinturs karticu: 49.000 RSD

U cenu je uračunato:

prevoz minibusom, stručni vodič, ulaz u sve objekte na Oplencu, degustacije i uparivanje hrane i vina u svim vinarijama, noćenje sa doručkom i "Kraljevska degustacija" u Hotelu "Kragujevac".

www.vinskoblago.rs